

Warszawa, 16.08.2007

**WYKONAWCY**

Dz-2215 / 105 /07

**DOTYCZY: zamówienia publicznego nr IHiT/P/50/07 na dostawę:**

1. Spektrofotometru, 2. Łaźni wodnej, 3. Mikroskopu inwersyjnego,  
4. Ciepłarko- chłodziarki laboratoryjnej, 5. Aparatu cyfrowego do mikroskopu BX45 i BX 50 firmy Olympus, 6. Mikrotomu saneczkowego z łaźnią wodną i płytą grzewczą /zadania 1-6/.

W związku z pytaniami zadany przez jednego z wykonawców, Zamawiający uprzejmie informuje:

**1. Pytanie.**

Czy Zamawiający dopuści ciepłarko-chłodziarkę o pojemności komory 110 litrów?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający dopuszcza ciepłarko-chłodziarkę o poj. komory 110 litrów.**

**2. Pytanie.**

Czy Zamawiający dopuści ciepłarko -chłodziarkę o zakresie utrzymywanych temperatur od - 10 do + 80 Celsjusza?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza ciepłarko - chłodziarkę o zakresie utrzymywania temp. od - 10 do + 80 ° Celsjusza.**

**3. Pytanie.**

Czy Zamawiający dopuści łaźnię wodną z wytrząsaniem z możliwością wytrząsania 50-250 rpm?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza łaźnię wodną z możliwością wytrząsania 50-250 rpm.**

**4. Pytanie**

Co Zamawiający rozumie pod pojęciem „powierzchnia tacki roboczej 25x21 cm”?

Czy tacka ma być dostosowana do pojemników określonej pojemności, np.: 100 ml, 250 ml, 500ml, 1000 ml?

**Odpowiedź: Zamawiający wymienioną powierzchnię rozumie jako minimalną**

Z-CA DYREKTORA  
Instytutu Hematologii i Transfuzjologii  
dla technicznych i administracyjnych  
Ingr Witold Kmiotek